

El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

Ante la próxima DE SOCIEDAD lucha

Visión política tienen las izquierdas, y a nuestro juicio en mayor grado que algunos sectores derechistas. Así, mientras en nuestro campo, por parte de algunos se ha puesto un empeño inexplicable en desacreditar y torpedearse que se llama «la táctica», las izquierdas han visto con claridad que la táctica era su mayor enemigo, el arma más eficaz que contra ellas se podía esgrimir. Esta era la que los había desalojado del Poder y la que gradualmente iba desahaciendo su buena obra y cambiando la faz del Estado y del país. Por eso dirigieron contra ella sus ataques más fuertes y sus empeños más tenaces. Y era cosa, a nuestro juicio, triste esa extraña coincidencia entre las izquierdas y algunos elementos de derecha de excelente intención, trabajando unos y otros en combatir a los que procuraban con los medios que tenían a su alcance derivar del fondo inextinguible del ideal las aplicaciones concretas a los problemas vivos de cada día.

Pero no miremos al pasado. Hoy la palabra unión está en todos los labios. La quieren los jefes, y aunque ellos no la quisieran, las masas la impondrían. ¿Hasta dónde ha de llegar esa unión? ¿Qué elementos han de integrar el frente contrarrevolucionario? A esta pregunta no se puede contestar con una fórmula única. Nuestra unión no la hacemos nosotros solamente por nuestra propia inclinación. Es también una unión forzosa, obligada por las circunstancias, una unión que nos la impone el enemigo. Es una unión sagrada ante la Patria en peligro. No somos pesimistas, tenemos grandes esperanzas en el porvenir de España, pero una tranquilidad excesiva nos sería dañosa. Sabemos que en las próximas elecciones se ventilará todo lo que afecta a nuestra vida espiritual y material como nación y aun como individuos. Y este criterio que ha de inspirar la lucha es el mismo en todas partes, pero las aplicaciones de ese criterio y los medios con que contamos no son los mismos en todas partes de España.

Por eso el frente contrarrevolucionario habrá de ser en unas regiones más extenso que en otras. En algunas irán juntos tradicionalistas, Renovación Española y Ceda. Pero habrá casos en que ante la amenaza socialista habrá que contar con algunos otros elementos para luchar contra el enemigo. Por desagradable que esto sea para algunos, lo imponen así el buen sentido y el patriotismo.

Salvador Mingujón

LOS QUE VIAJAN

Han regresado de Alicante don Rafael Guillán y su distinguida esposa doña Ana García-Aldave.

—De Madrid ha regresado el teniente de navío don José Tapia Manzanares.

—A Barcelona ha marchado el capitán de corbeta don Rafael Fernández Bobadilla.

—De Madrid ha venido el capitán de Artillería de la Armada don Amador S. Raza.

NOTAS VARIAS

Ha sido nombrado Hermano de la Junta del Santo Hospital de Caridad don José María Sanz, Secretario de la Junta de Obras del Puerto.

—Nuestro estimado amigo don Antonio Ramos Carrata á nos comunica en atento Sa u da haber sido nombrado Director-Gerente de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de esta ciudad.

Agradecemos sus ofrecimientos y le felicitamos cordialmente, deseándole muchas satisfacciones en su nuevo cargo al que llega por propios méritos.

—Ayer dió a luz felizmente una niña doña Leonor Martínez, esposa de nuestro amigo don José Barranco. Enhorabuena.

—Ha sido promovido al empleo de oficial segundo del Cuerpo de Auxiliares de Artillería de la Armada, nuestro estimado amigo don David Martínez.

—Ha dado a luz felizmente una niña doña Margarita Sánchez Laá y Sauvalle, esposa del capitán de Intendencia don Julio López Rapallo. Enhorabuena.

—Ha sido nombrado ayudante personal del Contralmirante don Ramón Fontenta, y Maristany, nuestro estimado amigo el teniente de navío don Luis Verdugo y Font.

—Con las formalidades de costumbre, tomó esta mañana el mando de la flotilla de destructores el capitán de navío don Miguel Fontenta y Maristany, que ha venido a relevar al jefe de igual empleo recientemente fallecido don Fernando Deigado.

ENFERMOS

Se encuentra enferma la distinguida esposa de nuestro querido amigo don Eduardo Zupiana.

LETRAS DE LUTO

Mañana y el viernes, a las 9 se dirán misas en la capilla de la Trinidad, de Santa María de Gracia, por el alma de la Excm. señora doña Mercedes Bosch de Codorniu, hermana de la Cofradía de la SSma. Trinidad y costeada por ésta.

CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS. R. de 1934. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

La candidatura antirrevolucionaria por Murcia

Ha quedado definitivamente ultimada la candidatura derecha-centro en la siguiente forma:

Por Murcia (capital):

Don Adrían Viqueña (Cedr.), don Agustín Virgili (independiente), y don José Cardona (centrista).

Por Murcia (provincia):

Don Federico Salomón, don Tomás Maestro y don José Ibañez Martín (Cede); don A Ionaso Torres López (Bloque Nacional); don Manuel Rico Avello (actual ministro de Hacienda, don Gonzalo Figueroa O'Neill y don Francisco Medina (centristas)

Desde los primeros momentos Acción Popular, en contra de todo lo ru moreado, tenía ya acordado en firme quiénes eran los que la tenían que representar en las candidaturas de la capital y provincia.

El no haberse llegado antes a un acuerdo ha sido por la defensa cerrada que hasta última hora ha venido haciendo para conseguir que fueran incluidos representantes de los que constituyeron el «bloque» gubernamental y de otras fuerzas ponderadas independientes.

Español consiente:

... que te horrorizas de pensar siquiera en la vuelta de «los del bienio», con sus atropellos y vejaciones para personas y cosas...

... que temes ver nuevamente la Religión perseguida y los sacerdotes escarnecidos...

... que quieres librar a España de la masonería, el j u d aísmo, el separatismo y el marxismo...

¿QUE HAS HECHO PARA ELLO?

¿Te has ofrecido para trabajos de propaganda en las oficinas electorales de algún partido de orden?

¿Y para interveutor o apoderado o para los grupos de movilización?

¿Has dado dinero, que hace falta en gran escala, para una campaña electoral como la presente?

DIOS Y ESPAÑA TE PEDIRAN CUENTA de todo cuanto puedas hacer y no hagas.

CONTRA LA REVOLUCION Y SUS COMPLICES

CASA SANTIVERI S. A. ALIMENTOS DE REGIMEN PARA

Enfermos de estómago y vientro DIABETICOS! ALBUMINURICOS! OBESOS! ARTRITICOS! Extenso surtido de productos elaborados bajo dirección médico-farmacéutica. P. de Murcia 18, T. 1052

Falta de agua en el Hospital de Caridad

El Hermano Mayor del Hospital de Caridad señor Oliver visitó al Alcalde para darle cuenta de la situación angustiosa en que se encontraba dicho centro, con motivo de la falta de agua en su aljibe.

El señor Oliver le comunicó que había resuelto el conflicto, con la generosa intervención de Excm. señor Capitán General don Juan Cervera, que le ofreció darle el agua necesaria para evitar que los enfermos pudieran carecer de este líquido, haciendo un gran elogio del señor Cervera por el interés que se ha tomado para solucionar este problema.

El señor Martínez Dueso le ofreció el coche cuba para que empezaran hoy a llenar los aljibes.

El señor Oliver le dió las gracias y le comunicó que también le había ofrecido el señor Cervera un manque y otro las Obras del Puerto.

Cabos y soldados cotizan para «Mundo Obrero»

Los periodistas exhortan a la autoridad militar a que realice una investigación relacionada con este sueldo de «Mundo Obrero», diario comunista costeado por Moscú y al servicio obrero de Largo Caballero.

«Mundo Obrero» publica en primera plana con el título «Nuestros hermanos uniformados», el siguiente sueldo:

«Un grupo de soldados y cabos del regimiento de Transmisiones del Pardo nos han enviado diez pesetas con destino al fondo electoral de nuestro partido al mismo tiempo que envían otras diez pesetas en concepto de donativo para «Mundo Obrero»

Rasgo altamente simpático y sacrificado, que hacemos resaltar con nuestro agradecimiento invitamos a todos los camaradas simpatizantes y trabajadores todos, a que secunden este rasgo de los camaradas de uniforme. Son municiones de guerra. Con ellas y con nuestro entusiasmo, con la unidad, estamos dispuestos a vencer, y venceremos. A todos los que estos días nos envían donativos para la propaganda electoral les expresamos nuestro más sincero agradecimiento. En números sucesivos publicaremos la lista de donativos».

CONSULTORIO ELECTORAL

UN POSITIVISTA.—No está mal eso de que usted equilate los méritos y servicios de los partidos y de los diputados en las Cortes anteriores, siempre que la cuenta esté bien hecha. Porque si se ha hecho lo que se ha podido nada más cabe exigir. Y en las Cortes elegidas en 1933, nuestros diputados se han tenido que limitar muchas veces a ser guardas de campo y policías, a impedir que se hiciera más daño, a evitar que siguiera la política por el despendero de atropellos del bienio social aznista. Claro está que mientras la Guardia civil pasea los caminos, no puede a la vez hacer oficio de albañil ni de sembrador. Por eso, porque con ciento quince diputados no se puede gobernar plenamente, y ya estamos cansados de apuntalar, pedimos ahora a las urnas electorales los trescientos. ¿Estamos?

EL DEL «MENU».—Muy gracioso lo del banquete que van a darse las izquierdas con los enemigos crudos que piensan comerse. ¡Lástima que tratándose de cavernícolas, se hayan olvidado de que «quien come carne de cura revienta», y de que hay alguna que otro derechista de difícil digestión; y a propósito: la reciente visita de Dencás a Barcelona de que tanto se habla ¿ha sido en calidad de cocinero? Porque él y Badía ya se ben salir, en caso de apuro, por el tubo de la chimenea, digo, por el agujero de la alcantarilla.

UN URBANO.—En términos generales, la calle es de todos. En días electorales, también es de todos; de que así sea se encarga en épocas normales, la autoridad, a la que ayudan todos los ciudadanos; alguna vez, si la autoridad se ausenta, los ciudadanos, se encargan de que la calle siga siendo de todos. Eso es muy fácil, sobre todo después de haber demostrado las estadísticas que el número de maucos ha descendido mucho en España de pocos años a esta parte, y también de haberse comprobado las excelentes cualidades de ligereza de piernas de muchos ex pretendientes a «amos de calle», oficio ya en baja.

(De «Diario de Valencia»)

Espectáculos

Teatro Principal.—Cine sonoro. Hoy «El testamento del Dr. Gulden, opereta por Magda Schneider, estreno. Mañana «Caballeros rústicos», estreno.

Cine Sport.—Programa sonoro. Hoy estrenos «Los Perros», «Última hora» por Line Noro, «Hielo» (cómica) y «Caramelantías» (dibujo). Mañana jueves (americano) «Caballo justiciero» y «Buscando guerra», estrenos.

JUNTA de Protección a la Infancia
NUMERO PREMIADO AYER
2:2

CASA CASAU
Sollers
Selectividad
Sensitiz
Boratura
El Mundo bajo su techo con un PHILIPS.
Demostraciones y venta a plazos en instalaciones para cines, casinos y bares.
MAYOR 13